
Тест для 8 класса



1 Какое утверждение является 
неверным? 

• 1) Обращение и вводные слова не связаны с 
другими словами ни сочинительной, ни 
подчинительной связью. 
2) Вводные слова являются членами 
предложения. 
З) Вводные слова на письме выделяются 
запятыми. 
4) В поэтической речи обращениями могут 
быть неодушевлённые существительные. 



2.В каком примере все слова 
являются членами предложения?
•

1) Дорога, правда, не исчезла, скользнула 
между деревьями и повела, поманила в 
таинственную глубь. 
2) Работай, друг, и станет, друг, легко на свете 
жить. 
З) Опусти, охотник, ружьё и послушай птичье 
пенье. 
4) Посетители спешили отдохнуть здесь. 



3.В каком предложении 
выделенное слово является 

вводным?
•

(Знаки препинания не расставлены.) 
1) Этому явлению должно быть реальное 
объяснение. 
2) Именно таким образом археологи 
подтвердили легенды древних обитателей 
Двуречья.

•  3) Книжный магазин находится напротив 
школы. 
4) К счастью на всём протяжении река 
имеет большую глубину. 



4.В каком варианте ответа указаны 
предложения, в которых вводные слова 

выражают различную степень уверенности? 

• А. Впрочем, лето уже было на исходе. 
Б. Наверное, это были причуды акустики, 
обычные в горах. 
В. Одним словом, шла напряжённая 
литературная жизнь с борьбой старого с 
новым. 
Г. По-видимому, им срочно потребовалось 
что- то обсудить. 
1) А, Г   2) В, Г   3) Б, Г   4) А, Б 



5.В каком варианте ответа указаны 
предложения с пунктуационными 

ошибками? 

• А. Изредка лес прерывался открытыми 
полянами с блестящим и казалось влажным 
снегом. 
Б. Одним словом, через короткое время я 
оказалась перед зданием с колоннами. 
В. На его счастье, они уже почти приехали. 
Г. Впрочем технические подробности тогда 
его мало интересовали. 
1)А,Б    2)Б,В    З)В,Г    4)А,Г 



Ответы

• 1. – 2
• 2. – 4
• 3. – 4
• 4. – 3
• 5. -  4


